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Ημερομηνία: 15 Μαρτίου 2022, ημέρα Τρίτη και ώρα 14:00 
Τόπος: Η Συνεδρίαση διεξάγεται αποκλειστικά με τηλεδιάσκεψη 
Συνεδρίαση: Τακτική 
Παρόντες: Οι κ.κ. Μ. Λαγουδάκης Αντιπρύτανης, Ν. Καλλίθρακας-Κόντος Αντιπρύτανης, Μ. 

Ζερβάκης Αντιπρύτανης, Ε. Γρηγορούδης Κοσμήτορας Σχολής ΜΠΔ, Μ. Γαλετάκης 
Κοσμήτορας Σχολής ΜΗΧΟΠ, Γ. Καρυστινός Κοσμήτορας Σχολής ΗΜΜΥ, Δ. Κολοκοτσά 
Κοσμήτορας Σχολής ΧΗΜΗΠΕΡ, Κ.Α. Ουγγρίνης Κοσμήτορας Σχολής ΑΡΜΗΧ, Π. 
Αποστολάκης εκπρόσωπος Διοικητικού Προσωπικού,  Φ. Καζάσης εκπρόσωπος μελών 
ΕΔΙΠ, Π. Ροτόντο εκπρόσωπος μελών ΕΤΕΠ  

Απόντες: Ο κ. Ε. Διαμαντόπουλος Πρύτανης   
Γραμματέας: Η κα Δ. Χαβρέ υπάλληλος ΙΔΑΧ, βαθμός A’ 
 
Επίσης, έχουν συνδεθεί με τηλεδιάσκεψη ο Προϊστάμενος της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών κ. Γ. Αχιλλέως  
και η Αναπληρώτρια Προϊσταμένη της Δ/νσης Ακαδημαϊκών Θεμάτων κα Δ. Αθενάκη για την 
παρουσίαση θεμάτων της αρμοδιότητάς τους.  
 

Στη Συνεδρίαση προεδρεύει ο Αντιπρύτανης Διοικητικών Υποθέσεων, Ακαδημαϊκών Υποθέσεων και Φοιτητικής 
Μέριμνας  Αναπλ. Καθηγητής Μ. Λαγουδάκης λαμβάνοντας υπόψη  την υπ’ αρίθμ. 1947/4-12-2017 Απόφαση του 
Πρύτανη Ευάγγελου Διαμαντόπουλου  (ΦΕΚ 4472/τ.Β’/19-12-2017) περί του καθορισμού του τομέα ευθύνης και των 
επιμέρους αρμοδιοτήτων των Αντιπρυτάνεων και της σειράς αναπλήρωσης αυτού από τους Αντιπρυτάνεις, στην 
οποία ορίζεται ότι «Σε περίπτωση απουσίας ή κωλύματος, ο Πρύτανης αναπληρώνεται από τον Αντιπρύτανη 
Διοικητικών Υποθέσεων, Ακαδημαϊκών Υποθέσεων και Φοιτητικής Μέριμνας Αναπληρωτή Καθηγητή Μιχαήλ 
Λαγουδάκη ...» 

 

Θέμα 11ο : Έγκριση κινητικότητας μελών ΔΕΠ του Πολυτεχνείου Κρήτης για Διδασκαλία στο πλαίσιο της 
Διεθνούς Κινητικότητας Erasmus+, Σχέδια 2019-2022 & 2020-2023 

Ο Πρόεδρος της Επιτροπής Αντιπρύτανης Μ. Ζερβάκης ενημερώνει τα μέλη ότι η Επιτροπή Ευρωπαϊκών 
Εκπαιδευτικών Προγραμμάτων Ανταλλαγής Συγκλήτου κατά την 12η έκτακτη συνεδρίασή της στις 
28.02.2022, εγκρίθηκε η κατάταξη σύμφωνα με τη μοριοδότηση των αιτήσεων των αιτούντων μελών ΔΕΠ, 
όπως προέκυψε από τη βαθμολόγηση των κριτηρίων συμμετοχής των υποψηφίων από τους αρμόδιους 
Ακαδημαϊκούς Συντονιστές των Σχολών και τον Ιδρυματικό Συντονιστή, σύμφωνα με τον κανονισμό 
συμμετοχής, αξιολόγησης και επιλογής προσωπικού του Πολυτεχνείου Κρήτης στο πρόγραμμα 
κινητικότητας Erasmus+.  

Υποβλήθηκαν συνολικά αιτήσεις από 4 μέλη ΔΕΠ για κινητικότητα για διδασκαλία σε 7 χώρες/ιδρύματα 
στο πλαίσιο δημοσιευμένων προκηρύξεων για Διεθνή Κινητικότητα στα σχέδια 2019-2022 και 2020-2023 
(συνημμένος πίνακας).  

Σημείωση: Οι προβλεπόμενες μετακινήσεις όλων των μελών ΔΕΠ έχουν εγκριθεί αρχικά από τον 
Κοσμήτορα της κάθε Σχολής ήδη στο επίπεδο της αίτησης ενώ προβλέπεται και από τον κανονισμό 
Erasmus+, η υποχρεωτική υποβολή της σχετικής επίσημης άδειας με υπηρεσιακό έγγραφο στο Γραφείο 
Erasmus+ πριν την υλοποίηση της μετακίνησης.  

Καταρχάς, εγκρίθηκε η συμμετοχή όλων των αιτούντων σε χώρες όπου ο αριθμός διαθέσιμων θέσεων 
ήταν ο ίδιος με τον αριθμό των αιτήσεων. 

 



Πιο συγκεκριμένα:  
Αρμενία (2 θέσεις, 2 αιτήσεις):  Καθηγητής Π. Γκίκας και Καθηγητής Κ. Χρυσικόπουλος  
Ινδία (1 θέση, 1 αίτηση): Καθηγητής Μ. Ζερβάκης  
ΗΠΑ (1 θέση, 1 αίτηση):   Καθηγητής Μ. Ζερβάκης  
 
Στη συνέχεια, στις χώρες όπου προβλέπεται 1 θέση και έχουν γίνει 2 αιτήσεις, εγκρίθηκε 1 
μετακινούμενος και ορίστηκε 1 επιλαχών, σύμφωνα με την ισοκατανομή κονδυλίων σε Σχολές του ΠΚ 
και τα στατιστικά διετίας μετακινήσεων ανά Σχολή που προβλέπει ο κανονισμός (ΜΠΔ: 0 ΗΜΜΥ: 0 
ΜΗΠΕΡ: 5).  
 
Σημειώνεται ότι κατά πάσα πιθανότητα θα υπάρξει η δυνατότητα να υλοποιηθούν και οι κινητικότητες 
των επιλαχόντων λόγω μεταφοράς κονδυλίων από άλλες κατηγορίες μετακινήσεων που δεν προβλέπεται 
να υλοποιηθούν και λαμβάνοντας υπόψη και τυχόν ακυρώσεις που πάντα όμως προκύπτουν. 
 
Μποτσουάνα (1 θέση, 2 αιτήσεις): στατιστικά Σχολών: ΜΠΔ: 0 ΜΗΠΕΡ: 5  
Καθηγητής Α. Αντωνιάδης / Επιλαχών Καθηγητής Π. Γκίκας  
 
Νότια Αφρική (1 θέση, 2 αιτήσεις): στατιστικά Σχολών: ΜΠΔ: 0 ΜΗΠΕΡ: 5  
Καθηγητής Α. Αντωνιάδης / Επιλαχών Καθηγητής Π. Γκίκας  
 
Χιλή (1 θέση, 2 αιτήσεις): αιτούντες από ίδια Σχολή  
Καθηγητής Π. Γκίκας / Επιλαχών Καθηγητής Κ. Χρυσικόπουλος  
 
Νέα Ζηλανδία (1 θέση, 2 αιτήσεις): αιτούντες από ίδια Σχολή  
Καθηγητής Π. Γκίκας / Επιλαχών Καθηγητής Κ. Χρυσικόπουλος 
 
Κατόπιν παροχής διευκρινίσεων στα μέλη της Συγκλήτου από τον Πρόεδρο της Επιτροπής Καθ. Μ. 
Ζερβάκη γίνεται ομόφωνα δεκτή η εισήγηση της Επιτροπής Ευρωπαϊκών Εκπαιδευτικών Προγραμμάτων 
Ανταλλαγής και εγκρίνεται η κινητικότητα του παραπάνω προσωπικού του Πολυτεχνείου Κρήτης για 
Διδασκαλία στο πλαίσιο της Διεθνούς Κινητικότητας Erasmus+ (Σχέδια 2019-2022 και 2020-2023) ως 
ανωτέρω.  

Στην περίπτωση που υπάρξει μεταφορά κονδυλίων από άλλες κατηγορίες μετακινήσεων που δεν 
προβλέπεται να υλοποιηθούν και λαμβάνοντας υπόψη το γεγονός ότι ίσως προκύψουν και ακυρώσεις, 
κατά πάσα πιθανότητα θα καταστεί δυνατόν να υλοποιηθεί και η κινητικότητα των επιλαχόντων, όπως 
αυτό επισημαίνεται και από την Επιτροπή Ευρωπαϊκών Εκπαιδευτικών Προγραμμάτων Ανταλλαγής. 
 
 

Ο Αντιπρύτανης Διοικητικών 
Υποθέσεων, Ακαδημαϊκών Υποθέσεων 

και Φοιτητικής Μέριμνας  
 
 
 

Ακριβές Απόσπασμα 
Χανιά, 16.03.2022 

 
 
 

 
Η Γραμματέας 

Μιχαήλ Λαγουδάκης   Δήμητρα Χαβρέ 
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